

# Projekt: **Setkávání odbourávají bariéry**

Žadatel: obec Hazlov

Projektový partner: město Bad Brambach

Celkové náklady projektu: 13.281,54 Euro

Dotace: 9.961,16 Euro (75%)

Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci Fondu malých projektů Euregia Egrensis.

**Obsah projektu:** projekt se týká poutě, která se tradičně koná v září. Akce začíná společným sportovním turnajem ve vybižené v pátek, den před poutí, v místní v tělocvičně. Program pro širokou veřejnost se uskuteční v sobotu. Velký důraz je kladen na dětské návštěvníky. Připraveny pro ně budou tvořivé dílny a soutěže, kejklíři, šermíři, workshop žonglování a spousta zábavy. Soutěžící budou odměňováni drobnými cenami, které budou opatřeny publicitou. Pro přímé účastníky projektu a pozvané hosty je naplánováno občerstvení. Hazlovská pouť je velmi oblíbená a hojně navštěvována. Součástí akce je i prezentace obou partnerských měst. V rámci projektu bude vyhodnocena soutěž o nejhezčí balkón, okno a zahradu. V odpoledních hodinách program doprovodí reprodukováná kapela a ve večerních hodinách k tanci a poslechu zahraje regionální kapela. Program bude završen amatérským vystoupením ohnivé show. Z akce bude pořízena fotodokumentace. Inovace projektu spočívá v zapojení MŠ a ZŠ Bad Brambach do jeho realizace. V květnu na společném Dětském dnu v Hazlově budou české i německé děti vyzvány k účasti na malířské soutěži na téma: „Jak vnímám svého českého/německého souseda“. Po letních prázdninách budou výkresy vybrány a v rámci Hazlovské poutě proběhne výstava výkresů, vyhlášení a ti „nejlepší“ dětské malíře budou odměněni drobnými cenami.

**Cíl projektu:** realizací projektu bude zajištěno setkání široké veřejnosti česko-saského příhraničí, budou podpořeny mezilidské vztahy a posíleny stávající a nové přeshraniční vazby v regionu. Uspořádáním společné poutě bude utužena spolupráce s městem Bad Brambach a budou překonávány bariéry. Realizací projektu dojde k osvětě dotačního území. Projekt se stane impulsem pro konání dalších přeshraničních aktivit.



Europäische Union. Europäischer  
Fonds für regionale Entwicklung.  
Evropská unie. Evropský fond pro  
regionální rozvoj.



Ahoj sousede. Hallo Nachbar.  
Interreg VA / 2014 – 2020

